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Информационное письмо


25 апреля   2018 года в 11-00 часов для акушерок учреждений здравоохранения, Самарская региональная общественная организация медицинских сестер совместно с министерством здравоохранения Самарской области проводят  конференцию на тему: «Забота о здоровье женщине – шанс родить здорового ребенка».
       Место проведения: ГБУЗ СО «Тольяттинская городская больница  №5», г. Тольятти, бульвар Здоровья, 25, здание ЦМС, 2 этаж, малый конференц-зал.
      Мероприятие аккредитовано в системе непрерывного профессионального развития.


10.00 - 11.00 – Регистрация участников
11.00 -  11.10
Открытие  конференции. Поздравление с Днем Акушерки.
Кашкарева Светлана Михайловна – главная акушерка ГБУЗ «Самарская областная клиническая больница им. В.Д.Середавина»
11.10 - 11.30
«Межрайонному перинатальному центру ГБУЗ СО «Тольяттинская городская клиническая больница № 5» 10 лет. Этапы становления, обзор трудовых будней»
Нилова Екатерина Степановна – старшая акушерка Межрайонного перинатального центра ГБУЗ СО «Тольяттинская городская клиническая больница № 5»
11.30 - 11.45
«Устройство и организация работы операционного блока родового отделения Межрайонного перинатального центра ГБУЗ СО «Тольяттинская городская клиническая больница № 5» по принципу «Комплекса чистых помещений (КЧП)».
Ерюшева Юлия Борисовна – старшая операционная  медицинская сестра родового отделения МПЦ ГБУЗ  СО «Тольяттинская городская клиническая больница № 5»
11.45 - 12.05
«Беременность и ВИЧ – инфекция: шансы родить здорового ребенка»
Павлова Светлана Викторовна -  старшая акушерка акушерского обсервационного отделения №2 МПЦ ГБУЗ  СО «Тольяттинская городская клиническая больница № 5»
12.05 - 12.20
«Вертикальные роды, особенности ведения, роль акушерки»
Дроздовская Елизавета Викторовна – акушерка родового отделения ГБУЗ СО «Тольяттинская городская клиническая больница №2»
12.20 – 12.35
«Профилактика ИСМП в акушерских стационарах»
Глухарева Юлия Николаевна – акушерка акушерского обсервационного отделения ГБУЗ СО «Тольяттинская городская клиническая больница №2»
12.35-12.55
«Инновации в ведении пациенток после операции «Кесарево сечение»
Магинова Альбина Андреевна – акушерка акушерского обсервационного отделения  ГБУЗ СО «Тольяттинская городская клиническая больница №2»
12.55-13.30
«Организация работы Самарского областного Перинатального центра»
Жигалова Екатерина Валентиновна – старшая акушерка родового отделения №1 ГБУЗ « Самарская областная клиническая больница им В.Д.Середавина»
13.30-14.00 
Подведение итогов. Обмен мнениями.











Внимание
 Заявки на участие в конференции направлять на электронный адрес:
KashkarevaSM@sokb.ru в программе Microsоft Office Excel до  23 апреля 2018г (согласно образцу).

	№п\п
	Фамилия
	Имя
	Отчество
	Основная специальность
	Место работы - ЛПУ

	1
	Иванова 
	Полина
	Александровна
	Сестринское дело
	ГБУЗ СО  «Красноярская ЦРБ»






Президент  СРООМС                                                          Н.Н.Косарева

























Баева О.Л. 203-00-78

Тезисы к конференции: 
« Забота о здоровье женщины – шанс родить здорового ребенка»
25 апреля 2018 года

1. Открытие  конференции. Поздравление с Днем Акушерки.
Кашкарева С.М. – главная акушерка ГБУЗ «Самарская областная клиническая больница им. В.Д.Середавина»
Приветствие. Поздравление с Международным  Днем акушерки.
Тема нашей конференции «Забота о здоровье женщины – шанс родить здорового ребенка»
2.Межрайонному перинатальному центру ГБУЗ СО «Тольяттинская городская клиническая больница № 5» 10 лет. Этапы становления, обзор трудовых будней
Нилова Е.С. – старшая акушерка Межрайонного перинатального центра ГБУЗ СО «Тольяттинская городская клиническая больница № 5»
Демографическая ситуация в РФ в начале 21 века заставила правительство обратить на себя пристальное внимание. Был разработан план мероприятий направленных  на ее улучшение. Одним из  наиболее значимых  проектов в данной области можно считать организацию и открытие Перинатального центра, как наиболее эффективную модель учреждения системы родовспоможения, которая призвана решать демографические проблемы региона.
3. Устройство и организация работы операционного блока родового отделения Межрайонного перинатального центра ГБУЗ СО «Тольяттинская городская клиническая больница № 5» по принципу «Комплекса чистых помещений (КЧП)»
Ерюшева  Ю.Б. – старшая операционная  медицинская сестра родового отделения МПЦ ГБУЗ  СО «Тольяттинская городская клиническая больница № 5»
Сотрудники перинатального центра  освоили и успешно применяют современные технологии на всех этапах оказания медицинской помощи.   Работа  построена на четком соблюдении Порядков оказания медицинской помощи по профилю акушерство, гинекология  и неонатология,  современных клинических протоколов.
4. Беременность и ВИЧ – инфекция: шансы родить здорового ребенка
Павлова С.В. -  старшая акушерка акушерского обсервационного отделения №2 МПЦ ГБУЗ  СО «Тольяттинская городская клиническая больница № 5»
Беременность – это чудесные моменты, это мечты и грезы, это настоящее счастье, особенно если она долгожданная. Будущая мама строит планы, как поменяется ее жизнь с рождением крохи. И среди всего этого, словно выстрел в упор, может поразить диагноз – ВИЧ. Первое чувство – паника. Жизнь рушится, все летит кувырком, однако нужно найти в себе силы остановиться и хорошо подумать. Беременность и ВИЧ – это не смертельный приговор.  


5. Вертикальные роды, особенности ведения, роль акушерки
Дроздовская Е.В. – акушерка родового отделения ГБУЗ СО «Тольяттинская городская клиническая больница №2»
Вертикальные роды – это метод родоразрешения, при котором беременная женщина не лежит горизонтально на специальном столе, а находится в выбранном ею самой удобном положении (стоя или сидя). Такое положение имеет ряд преимуществ перед традиционным положением.
6. Профилактика ИСМП в акушерских стационарах
Глухарева Ю.Н. – акушерка акушерского обсервационного отделения ГБУЗ СО «Тольяттинская городская клиническая больница №2»
ИСМП — это случаи инфекции, связанные с оказанием любых видов медицинской помощи, а также случаи инфицирования медицинских работников в результате их профессиональной деятельности.
7. Инновации в ведении пациенток после операции «Кесарево сечение»
Магинова А.А. – акушерка акушерского обсервационного отделения  ГБУЗ СО «Тольяттинская городская клиническая больница №2»
Течение послеоперационного периода у больных, перенесших операцию кесарева сечения, характеризуется двумя особенностями: с одной стороны, у них возникают явления, характерные для послеродового периода, а с другой - могут быть изменения, связанные непосредственно с операцией. Поэтому женщины, перенесшие операцию кесарева сечения, нуждаются в интенсивной терапии.
8. Организация работы Самарского областного Перинатального центра
Жигалова Е.В. – старшая акушерка родового отделения №1 ГБУЗ « Самарская областная клиническая больница им В.Д.Середавина»
Оказание помощи женщинам во время беременности, родах, послеродовом периоде, помощь новорожденным. Звенья стационара, их характеристика. Роль акушерки на всех этапах оказания помощи.
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