Моя любимая работа.
       Рассказ Любови Ивановны Воронковой  - медицинской сестры участковой Диспансерного отделения №7, Ветерана труда федерального значения, члена Ассоциации ветеранов-медицинских работников Самарской области.
    Мой стаж работы в противотуберкулезном диспансере г.Чапаевска, который является сейчас структурным подразделением Областного противотуберкулезного диспансера, без малого 50 лет. Целая жизнь прожита в стенах родного учреждения. В настоящее время почти год я - на заслуженном отдыхе. В преддверии 160-летнего юбилея Областного противотуберкулезного диспансера мне хочется вспомнить тех, кто был со мной рядом много лет.
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Любовь Ивановна Воронкова
    Закончив годичные курсы медицинских сестер в  июле 1967 года и попав восемнадцатилетней девчонкой в коллектив диспансера, я мало что знала о туберкулезе. Но работа в дружном коллективе детского противотуберкулезного стационара  многому меня научила. В те годы в городе Чапаевске был детский стационар для больных туберкулезом на 30 коек. 
      Коллектив, под руководством заведующего стационаром Сироткиной Лидии  Ивановны, доброжелательно принял новую сотрудницу. С большой теплотой вспоминаю медицинских сестер Демину Зинаиду Павловну,   Коренькову Валентину Петровну, старшую медицинскую сестру Звягинцеву Нину Дмитриевну, которые передавали мне свои знания и опыт. 
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2011 год. Празднование 100 летнего юбилея здравоохранения г. Чапаевска.
Слева направо  Сироткин Павел
      Наш труд увенчался успехом.  В 1973 году  на учете в Чапаевском противотуберкузном диспансере осталось всего 2 ребенка. Детский стационар закрыли.  Продолжал работать детский кабинет в  поликлиническом отделении.
       В сентябре 1973 года меня перевели медсестрой участковой в  поликлинику , где я проработала до 1981г  с врачом Сироткиной Лидией Ивановной.
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1975 год. Поликлиническое отделение диспансера

  В 1981 году я прошла курсы специализации рентгенлаборантов и начала работать  в рентгенологическом отделении противотуберкулезного диспансера. 
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1981 год. Воронкова Любовь Ивановна рентгенлаборант.
   Жизнь меня баловала на встречи с хорошими людьми.  В рентгенологическом кабинете работали замечательные люди: врачи-рентгенологи Орлова Александра Максимовна, Еремина Мария Ивановна, Головин Сергей Николаевич, Быковский Валерий Александрович, который  и сейчас трудится врачом-рентгенологом.
      Врач без рентгенлаборанта, как  «без рук». 
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Коллектив рентгенологического кабинета 1981 год

     С  1 марта 1995г. я вновь перешла на работу участковой медицинской сестрой детского кабинета  и проработала до 2 мая 2017г. Связав однажды свою жизнь  с медициной, обрекаешь себя на постоянное повышение своего профессионального уровня. В 2009 году поступила учиться в Безенчукское медицинское училище и закончила его в 2012 году.  Я получила диплом  по специальности «Сестринское дело». Именно участковая служба является главным звеном в выявлении и лечении туберкулеза. 

     Долгое время я работала с участковыми врачами – фтизиатрами Серветник Ларисой Викторовной, Илясовой Элиной Валериевной.
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2012 год. Чапаевский противотуберкулезный диспансер.  Медицинская сестра участковая  Воронкова Любовь Ивановна, участковый  врач-фтизиатр Илясова Элина  Валериевна.

     В противотуберкулезной службе нет случайных людей. Здесь работают настоящие профессионалы.      И я всегда чувствовала поддержку со стороны руководителей и родного коллектива. 
    За мою долгую трудовую жизнь было много событий, в основном, хороших. И оглядываясь назад, могу  сказать, что не жалею, что отдала  почти 50 лет жизни противотуберкулезной службе. Передавала свой опыт и знания новому поколению медицинских сестер, пришедших нам на смену. 
    За свой многолетний и добросовестный труд я была награждена Почетными Грамотами Министерства здравоохранения Самарской области и  Российской Федерации, грамотами и благодарностями учреждения .

    Я прожила счастливую  жизнь, занимаясь любимым делом. У меня прекрасная семья: муж, двое сыновей, четверо внуков.
      Желаю всем успехов в работе, крепкого здоровья и семейного благополучия! С праздником, дорогие коллеги!
 Воронкова Любовь Ивановна
Рассказ записала старшая медсестра ДО №7 Томилина Т. Н.
