Самарская региональная общественная организация медицинских сестер
Научно-практическая конференция:
«Мобилизуя ресурсы: опыт и инновации в противодействии ВИЧ-инфекции»
5 декабря 2022 года
Очный формат
Место проведения: г. Самара, ул. Ташкентская, д. 159, СОКБ им. В.Д. Середавина, конференц – зал.

Ссылка на предварительную регистрацию: https://order.micepartner.ru/medsestr0512/

11.00-11.20 Открытие конференции. Приветственное слово.
Косарева Нина Николаевна - Президент Самарской региональной общественной организации медицинских сестер, член Самарской Общественной Палаты, член правления «СМПО». г. Самара
Карасева Лариса Аркадьевна - главный внештатный специалист Министерства Самарской области по управлению сестринской деятельностью, директор Института сестринского образования ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, доктор медицинских наук, профессор.

11.20–11.40 «Актуальные вопросы взаимодействия медицинских организаций Самарской области при реализации стратегии противодействия распространению ВИЧ-инфекции»
ВИЧ-инфекция в современных условиях является серьезной проблемой всей системы здравоохранения в силу эпидемиологической и социально-экономической значимости из-за широкого распространения, высокой инвалидизации и смертности. При организации медицинской помощи ВИЧ-инфицированным важна преемственность на всех уровнях её оказания. Результатом тесного взаимодействия должно стать улучшение качества и продолжительности жизни граждан с ВИЧ-инфекцией и обеспечено достижение целей «Национальной стратегии противодействия распространению ВИЧ в Российской Федерации». В докладе представлены алгоритмы взаимодействия между медицинскими организациями Самарской области, оказывающими первичную медико-санитарную помощь и ГБУЗ СОКЦ СПИД. 
Бохонко Наталья Геннадьевна, заместитель главного врача по организационно-методической работе ГБУЗ «Самарский областной клинический центр профилактики и борьбы со СПИД», г. Самара

11.40–12.00 «Лабораторная диагностика ВИЧ-инфекции» 
[bookmark: _GoBack]В докладе представлена нормативная база, на основании которой производится лабораторная диагностика ВИЧ-инфекции. Докладчик познакомит слушателей с  методами лабораторной диагностики ВИЧ-инфекции, последовательностью появления маркеров ВИЧ-инфекции, методами их диагностики (ИФА, иммуноблотинг, ПЦР) и с самим алгоритмом лабораторной диагностики ВИЧ-инфекции; осветит важность ранней диагностики этого заболевания. Будут раскрыты особенности диагностики ВИЧ-инфекции у детей до 18 месяцев, описаны основные требования к преаналитическому этапу лабораторной диагностики ВИЧ-инфекции.
Жукова Кристина Александровна, медицинский лабораторный техник клинико-диагностической лаборатории ГБУЗ «Самарский областной клинический центр профилактики и борьбы со СПИД», г. Самара.
12.00- 12.10 Ответы на вопросы из чата.
12.10-12.30 «Постконтактная профилактика заражения ВИЧ-инфекцией медработников в Самарской области»
Проблема риска инфицирования ВИЧ медицинского персонала в результате аварийных ситуаций с повреждением или загрязнением кожных покровов и слизистых кровью или биологическими жидкостями при выполнении профессиональных обязанностей остается чрезвычайно актуальной. Организация проведения мероприятий по постконтактной профилактике профессионального инфицирования ВИЧ медицинских работников является обязанностью руководителя медицинской организации. В докладе будет представлен алгоритм действий при аварийной ситуации, а также представлены результаты деятельности ГБУЗ СОКЦ СПИД по этому направлению. 
Ярушина С.С - помощник врача-эпидемиолога отделения эпидемиологии ГБУЗ «Самарский областной клинический центр профилактики и борьбы со СПИД», г. Самара
12.30- 12.40 Ответы на вопросы из чата.
12.40–13.00 ««Вертикальный путь передачи ВИЧ-инфекции. Профилактика»
Современная эпидемиологическая ситуация по ВИЧ-инфекции характеризуется выраженной тенденцией к росту полового пути передачи и вовлечением в эпидемический процесс женщин детородного возраста. Лектор в своем докладе ознакомит аудиторию с числом ВИЧ-инфицированных женщин в Самарской области, числом ВИЧ-инфицированных беременных и статистикой родов, динамикой рождения детей от ВИЧ-инфицированных женщин, осветит комплекс мер для профилактики передачи ВИЧ-инфекции от матери к ребенку и их результативность.
Желибо Виктория Владимировна, медицинская сестра амбулаторно-поликлинического отделения №1 ГБУЗ «Самарская областной клинический центр профилактики и борьбы со СПИД», г. Самара 
13.00-13.30 «Каскад медицинской помощи людям, живущим с ВИЧ-инфекцией»
 Каскад медицинской помощи показывает процесс вовлечения и удержания ВИЧ-позитивного человека на всех этапах   медицинской помощи от момента заражения и последующего выявления ВИЧ-инфекции до   получения эффективной терапии. В докладе будет представлена модель (система мониторинга) как инструмент оценки качества    оказания медицинской помощи ВИЧ-позитивным лицам. Целевая точка каскада – доля пациентов, достигших подавления РНК ВИЧ в крови, как показатель клинической и эпидемиологической эффективности антиретровирусной терапии.
Гладкова Елена Евгеньевна, медицинская сестра процедурной амбулаторно-поликлинического отделения №3 ГБУЗ «Самарская областной клинический центр профилактики и борьбы со СПИД», г. Тольятти.
13.30-13.40 Ответы на вопросы из чата.
13.40–14.10 «Роль медицинской сестры консультативно-диагностического отделения ГБУЗ «Самарская областной клинический центр профилактики и борьбы со СПИД» в проведении диспансеризации пациентов с ВИЧ-инфекцией»
 Залогом эффективного лечения больных ВИЧ-инфекцией, увеличения продолжительности и сохранения качества их жизни служит психосоциальная адаптация пациентов и своевременное начало терапии, способной предотвратить развитие характерных для этого заболевания угрожающих жизни поражений. В докладе будет освещена актуальность активного выявления осложнений с помощью периодических обследований и роль медицинской сестры в организации качественного диспансерного наблюдения за больным ВИЧ-инфекцией.
Гудкова Оксана Сергеевна, медицинская сестра консультативно-диагностического отделения ГБУЗ «Самарская областной клинический центр профилактики и борьбы со СПИД», г. Самара.
14.10–14.30 «Медицинская целесообразность оказания специализированной помощи ВИЧ-инфицированным больным в условиях стационара дневного пребывания».
Отягощающим фактором для больных с ВИЧ-инфекцией являются развитие осложнений или наличие коинфекции вирусного гепатита С, что может привести без специализированного лечения к быстрому прогрессированию заболевания.
Лектор в своем докладе ознакомит аудиторию слушателей с работой отделения для лечения больных ВИЧ-инфекцией № 1, эффективностью использования стационарозамещающей помощи в лечении больных ВИЧ-инфекцией с сопутствующей патологией, а также с организацией лечения в рамках обязательного медицинского страхования пациентов с ХВГС без ВИЧ-инфекции с  применением всех  высокоэффективных и фармакоэкономически оправданных схем.
Чвялева Галина Николаевна, старшая медицинская сестра отделения для лечения больных ВИЧ-инфекцией №1 ГБУЗ «Самарская областной клинический центр профилактики и борьбы со СПИД», г. Самара.
14.30-14.50 «Ко-инфекция ВИЧ и гепатит»
В докладе будут представлены общие понятия о коинфекции (ВИЧ-инфекция и вирусный гепатит), о клинических проявлениях и о путях передачи заболеваний, разберет особенности течения заболеваний, возникающие при совместном течении ВИЧ-инфекции и гепатита В и С, рассмотрит основные принципы лечения гепатита С и вакцинации против гепатита В, озвучит рекомендации для пациента.
Кузнецова Светлана Александровна, медицинская сестра процедурной амбулаторно-поликлинического отделения №4 ГБУЗ «Самарская областной клинический центр профилактики и борьбы со СПИД», г. Тольятти

14.50-15.10 «Организация паллиативной помощи ГБУЗ «Самарского областного клинического центра профилактики и борьбы со СПИД» 
 Докладчик поделится опытом работы в отделении паллиативной медицинской помощи для больных с ВИЧ-инфекцией, расскажет о комплексном подходе, включающем в себя медицинскую, психосоциальную и духовную помощь пациентам. Будет освещена роль различных специалистов, а также внимания среднего и младшего медицинского персонала, позволяющего обеспечить круглосуточный высококвалифицированный и полноценный уход за больными с существенно ограниченными физическими и/или психическими возможностями, а также психологической поддержкой членов его семьи.
Навольнева Татьяна Андреевна - медицинская сестра палатная паллиативного отделения ГБУЗ «Самарская областной клинический центр профилактики и борьбы со СПИД»  
г. Самара.
15.10-15.20 Дискуссия. Ответы на вопросы из чата.
15.20 Завершение конференции.



Руководитель Программного                       					Косарева Н.Н.                             
комитета 
