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Информационное письмо
16 ноября 2023 года в 11 - 00 часов для специалистов учреждений здравоохранения Самарской области  с высшим сестринским образованием по специальностям «Сестринское дело», «Управление сестринской деятельностью»  и средним медицинским образованием по специальностям:  «Лечебное дело», «Медико-социальная помощь», «Общая практика», «Организация сестринского дела», «Сестринское дело», «Сестринское дело в педиатрии», преподавателей медицинских колледжей Самарской области, Самарская региональная общественная организация медицинских сестер, государственное бюджетное профессиональной образовательной учреждение «Самарский медицинский колледж им. Н.Ляпиной»  совместно с министерством здравоохранения Самарской области, проводят региональную научно-практическую  конференцию на тему: «Профессиональная деятельность медицинской сестры при осуществлении ухода за детьми с бронхолегочной патологией»
Ссылка на предварительную  регистрацию: 
https://order.micepartner.ru/medsestr1611/
6 кредитных единиц
Место проведения: г. Самара, ул. Полевая,80 

ГБПОУ «Самарский медицинский колледж им. Н.Ляпиной»
Модераторы:
Ярочкина Надежда Викторовна – директор Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

Косарева Нина Николаевна – Президент Самарской региональной общественной организации медицинских сестер, член Самарской Общественной Палаты, член правления «СМПО»
10:00-11:00 Регистрация участников
Программа конференции: 

11:00-11:10 
Открытие конференции. Вступительное слово

Ярочкина Надежда Викторовна - директор  Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

Косарева Нина Николаевна – Президент Самарской региональной общественной организации медицинских сестер, член Самарской Общественной Палаты, член правления «СМПО»
11:10-11:40
 «Эпидемиология бронхолегочной патологии у детей»

Гарибян Лусине Раблеевна – преподаватель Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

11:40–12:00 
«Синдром обструкции»

Васина Елена Рюриковна – преподаватель Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

12:00-12:20
«Коклюш»

Трипак Инна Васильевна – преподаватель Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

12:20-12:40 
Мастер-класс по проведению отбора материала для лабораторной диагностики коклюша.

Трипак Инна Васильевна - преподаватель Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»
Гарибян Лусине Раблеевна – преподаватели Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

12:40-12:50 Ответы на вопросы
12:50 – 13:10 
«Основные принципы ухода за детьми с бронхолегочной патологией» 

Елисеева Надежда Васильевна – преподаватель Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

13:10-13:30 
«Лабораторная диагностика заболеваний органов дыхания у детей»

Гладунова Анна Владимировна – преподаватель Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

13:30-13:50 
«Особенности фармакотерапии бронхолегочной патологии у детей»

Кузнецова Мария Владимировна - Врач-педиатр высшей квалификационной категории, врач ультразвуковой диагностики клиники интегративной медицины «Эденгард», член Союза Педиатров России

13:50-14:00 
Ответы на вопросы
14:00-14:20
 «Применение ингаляционной терапии при заболеваниях органов дыхания»

Каюмова Александра Николаевна- преподаватель Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

14:20-14:40 
Мастер-класс по использованию спейсера и небулайзера

Каюмова Александра Николаевна -  преподаватель Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»
Оленина Татьяна Анатольевна– преподаватель Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

 14:40-15:00 
«Современные аспекты реабилитации пациентов с муковисцидозом»

Ардабьева Оксана Николаевна – медицинская сестра инфекционного боксированного отделения государственное бюджетное учреждение здравоохранения  «Самарская областная детская клиническая больница им. Н.Н.Ивановой»

15:00-15:20 
«Психические расстройства у детей с заболеваниями бронхолегочной системы» 
Карпухина Светлана Борисовна – Заведующая детским психиатрическим отделением государственного бюджетного учреждения «Самарская областная  клиническая психиатрическая больница, ассистент кафедры психиатрии, наркологии, психотерапии ФГБОУ ВО «СамГМУ», главный внештатный специалист по детской психиатрии министерства здравоохранения Самарской области
15:20-15:30 Дискуссия. Ответы на вопросы

15:30 Завершение конференции

Президент СРООМС                                                                  Н.Н. Косарева
Баева О.Л.
203-00-78

Тезисы к 
региональной научно-практической  конференции на тему: «Профессиональная деятельность медицинской сестры при осуществлении ухода за детьми с бронхолегочной патологией»
16 ноября 2023 года
11:10-11:40 «Эпидемиология бронхолегочной патологии у детей»

Гарибян Лусине Раблеевна – преподаватель ГБПОУ «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

В докладе будут рассмотрены вопросы распространенности, особенности течения бронхолегочной патологии у детей в Российской Федерации и Самарской области. В докладе представлены современные подходы к оказанию помощи детям с бронхолегочной патологией.
11:40–12:00 «Синдром обструкции»

Васина Елена Рюриковна – преподаватель ГБПОУ «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

Рассмотрим заболевания с синдромом обструкции. Особенности этиологии, течения и клиники заболевания. Оказание неотложной сестринской помощь при синдроме обструкции у детей.
12:00-12:20«Коклюш»

Трипак Инна Васильевна – преподаватель ГБПОУ «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

В докладе будут рассмотрены вопросы распространенности, этиологии, клиники и течения коклюша у детей. Подробно будет представлено лечение, профилактика и реабилитация детей с коклюшом.
12:20-12:40 Мастер-класс по проведению отбора материала для лабораторной диагностики коклюша.

Трипак Инна Васильевна - преподаватель ГБПОУ «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

Гарибян Лусине Раблеевна – преподаватели ГБПОУ «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

В мастер-классе демонстрируется отбор материала для лабораторной диагностики при коклюше.
12:40-12:50 Ответы на вопросы
12:50 -13:10 «Основные принципы ухода за детьми с бронхолегочной патологией» 

Елисеева Надежда Васильевна – преподаватель ГБПОУ «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

В докладе подробно освещена организация сестринского ухода за детьми с бронхолегочной патологией: организация режима дня, питания, питьевого режима, приема препаратов. Докладчик подробно осветит профилактику заболеваний дыхательных путей.
13:10-13:30 «Лабораторная диагностика заболеваний органов дыхания у детей»

Гладунова Анна Владимировна – преподаватель ГБПОУ «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

Докладчик представит особенности лабораторной диагностики, порядок проведения исследований при заболеваниях органов дыхания у детей.

13:30-13:50 «Особенности фармакотерапии бронхолегочной патологии у детей»

Кузнецова Мария Владимировна - Врач-педиатр высшей квалификационной категории, врач ультразвуковой диагностики клиники интегративной медицины Эденгард, член Союза Педиатров России

Докладчик представит обзор лекарственных препаратов, используемых при лечении заболеваниях органов дыхания у детей. Подробно остановиться на показаниях к применению препаратов в различные периоды заболеваний. 
13:50-14:00 Ответы на вопросы
14:00-14:20 «Применение ингаляционной терапии при заболеваниях органов дыхания»

Каюмова Александра Николаевна- преподаватель ГБПОУ «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

В докладе подробно освящено применение ингаляционной терапии. Докладчик представит влияние ингаляционной терапии на течение заболевания, необходимость обучения родителей методике проведения ингаляционной терапии
14:20-14:40 Мастер-класс по использованию спейсера и небулайзера

Каюмова Александра Николаевна- преподаватель ГБПОУ «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»
 Оленина Татьяна Анатольевна– преподаватель ГБПОУ «Самарский медицинский колледж им. Н. Ляпиной»

Подробная демонстрация по использованию спейсера и небулайзера.
 14:40-15:00 «Современные аспекты реабилитации пациентов с муковисцидозом».

Ардабьева Оксана Николаевна – медицинская сестра инфекционного боксированного отделения ГБУЗ «СОДКБ им Н.Н.Ивановой»

Этиология, клиника, новые методы лечения муковисцидоза с применением таргетной терапии. Проведение лечебной физкультуры детям с муковисцидозом для улучшения качества жизни.
15:00-15:20 «Психические расстройства у детей с заболеваниями бронхолегочной системы». 

Карпухина Светлана Борисовна – Заведующая детским психиатрическим отделением ГБУЗ СОКПБ, ассистент кафедры психиатрии, наркологии, психотерапии САМГМУ, главный внештатный специалист по детской психиатрии МЗ СО.
Докладчик представит информацию о психосоматических и коморбидных психических расстройствах у детей, страдающих заболеваниями бронхолегочной системы. Расскажет о роли медсестры в выявлении и профилактике данных расстройств и возможностях оказания помощи детям. Выявление риска суицидов у подростков, страдающих неизлечимыми заболеваниями бронхолегочной системы.

15:20-15:30 Дискуссия. Ответы на вопросы

15:30 Завершение конференции
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