 «Особенности качества оказания медицинской помощи пациентам серебряного возраста»
Очный формат
Место проведения:  ГБПОУ «Сызранский медико – гуманитарный колледж» конференц-зал., г. Сызрань, ул. Советская д.5.



11.00-12.00  Регистрация участников

12.00-12.10   
Открытие конференции
Касымова Лола Казимовна –  директор ГБПОУ «Сызранский медико – гуманитарный колледж»
12.10-12.20 
Вступительное слово
Лиходедова Вера Александровна – главный врач ГБУЗ СО «Сызранская центральная городская и районная больница»
12.20-12.40 
«Роль медицинской сестры в оказании паллиативной помощи пожилым пациентам»
 Пеганова Виктория  Евгеньевна - палатная медицинская сестра отделения  паллиативной медицинской помощи для взрослых №2 ГБУЗ СО «Сызранская центральная городская и районная больница»
12.40-13.00
«Гериатрические проблемы пациентов пожилого и старческого возраста»
Джур Ирина Анатольевна - старшая медицинская сестра гериатрического отделения ГБУЗ СО «Сызранская центральная городская и районная больница»
13.00-13.20 
«Развитие коммуникативных компетенций медицинского персонала ПМСП как фактор, улучшающий взаимодействие с пациентами серебряного возраста»
Кухта Анна Сергеевна - фельдшер терапевтического отделения №2, поликлиники №1 ГБУЗ СО "Сызранская центральная городская и районная больница "
13.20-13.40 
«Контроль болевого синдрома. Роль медицинской сестры (на примере отделения паллиативной медицинской помощи взрослым онкологического профиля)» 
Алмакаева Фируза Фатиховна - старшая медицинская сестра отделения паллиативной медицинской помощи взрослым онкологического профиля ГБУЗ СО «Сызранская центральная городская и районная больница» 
13.40-14.00 
«Организация помощи пациентам по профилактике пролежней в условиях стационара»
Трегубова Эльвира Айдеровна - медицинская сестра палатная отделения паллиативной медицинской помощи для взрослых №2 ГБУЗ СО «Сызранская центральная городская и районная больница» 


14.00-14.20 
«Значение преаналитического этапа лабораторной диагностики в  паллиативной медицине»  с проведением Тренинга по взятию крови в вакуумные пробирки
Шиляева Наталья Юрьевна - руководитель направления " Преаналитика" ООО " IDL"
14.20-14.25   
«Отчёт об участии в Форуме медицинских сестер «Сестринское дело, ХХI век»
Дмитриева Марина Ивановна -  главный фельдшер станции скорой медицинской помощи ГБУЗ СО «Сызранская центральная городская и районная больница» 
14.25-14.30 
«Отчёт о участии в Форуме  акушерок «Неделя  женского здоровья»
Костромицина Тамара Викторовна  - старшая акушерка  акушерского обсервационного отделения (в составе перинатального центра) ГБУЗ СО «Сызранская центральная городская и районная больница» 
14.30-14.40  
Заключительное слово 
Литвина Антонина Михайловна – главная медицинская сестра ГБУЗ СО «Сызранская центральная городская и районная больница», главный внештатный специалист по сестринскому делу г.о. Сызрань.


[bookmark: _GoBack]
