V Всероссийская ШКОЛА передовых сестринских технологий «Медицинские сестры в авангарде инноваций»

7 – 8  ноября 2024 года с 09 – 00 (время московское)  часов для специалистов учреждений здравоохранения Самарской области  с высшим медицинским образованием по специальностям: «Сестринское дело», «Управление сестринской деятельностью»  и средним медицинским образованием по специальностям:  «Лечебное дело», «Общая практика», «Организация сестринского дела», «Сестринское дело», «Операционное дело», «Акушерское дело», «Анестезиология и реаниматология», «Сестринское дело в педиатрии», «Скорая и неотложная помощь», «Эпидемиология (паразитология)»,  преподавателей медицинских колледжей Самарской области, Самарская региональная общественная организация медицинских сестер, ГБПОУ «Самарский медицинский колледж им. Н.Ляпиной», ФГБОУ ВО «Самарский государственный медицинский университет» МЗ РФ (Институт сестринского образования), ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер», ФГБУ Национальный институт качества Росздравнадзора совместно с министерством здравоохранения Самарской области, проводят 

V Всероссийскую ШКОЛУ передовых сестринских технологий «Медицинские сестры в авангарде инноваций»
Онлайн трансляция
Ссылка на трансляцию: 

https://nmo.samsmu.ru/event/nurse2024110708
Техническая поддержка:
ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России

Модераторы:
Пятикоп Вероника Михайловна - главная медицинская сестра ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер», президент Самарской региональной общественной организации медицинских сестер (СРООМС)
Карасева Лариса Аркадьевна -  директор Института сестринского образования, заведующая кафедрой сестринского дела ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, доктор медицинских наук, профессор, главный внештатный специалист министерства здравоохранения Самарской области по управлению сестринской деятельностью (г. Самара, Россия)

Программа конференции: 

7 ноября 2024 года
08.00 – 09.00 (время московское)
Подключение участников трансляции
09.00 – 09.10
Открытие конференции. Приветственное слово

Пятикоп Вероника Михайловна – главная медицинская сестра ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер», Президент Самарской региональной общественной организации медицинских сестер
09:10-09:40
 «Электронная карта пациента: инновации для повышения эффективности работы медицинского персонала»
Клаудия Консон - доктор медицинских наук, доцент кафедры сестринского дела Института сестринского образования ФГБОУ ВО «Самарский государственный медицинский университет» Минздрава России, директор филиала Южного округа и руководитель отдела кадров медицинских работников по уходу на дому компании «Амутат Бабайт» (г. Беэр- Шева, Израиль) 

09.40 – 09.55
«Современные технологии венозного доступа в практике медицинской сестры»

Елистратова Людмила Викторовна - палатная(постовая) медицинская сестра, Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Самарской области «Тольяттинская городская клиническая больница №5»
09.55 – 10.10
«Безопасное пространство для пациента: перемещение, профилактика падений»

Борисова Дарья Александровна, медицинская сестра онкологического отделения хирургических методов лечения БУЗ ВО «Вологодская областная клиническая больница №2»

10.10 – 10.25
«Рекомендации Росздравнадзора по лекарственной безопасности и безопасности медицинских изделий в работе медицинских сестер»
Черная Татьяна Константиновна - старшая медицинская сестра онкологического отделения (торакальная онкология) ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер»

10.25 – 10.40

Интерактивный ресурс ГБУЗ «СОКБ им В. Д. Середавина»

Муртазина Динара Маратовна - врач-эпидемиолог, эпидемиологический отдел, ГБУЗ «Самарская областная клиническая больница им.В.Д.Середавина»
10.40 – 10.55 
«Паллиативная помощь детям. Первый опыт работы единственного в регионе отделения» 

Яковлева Ольга Демьяновна - старшая медицинская сестра отделения паллиативной медицинской помощи детям педиатрического корпуса ГБУЗ «Самарская областная клиническая больница им.В.Д.Середавина» 
10.55 – 11.10

Методика обучения молодых специалистов, медицинских сестер отделения новорожденных в БУЗ ВО «Медсанчасть «Северсталь»

Белякова Наталия Николаевна - медицинская сестра палатная (постовая) отделения новорожденных Бюджетное учреждение здравоохранения Вологодской области «Медико-санитарная часть «Северсталь»
11.10 – 11.25

«Практический опыт разработки и внедрения стандартных операционных процедур по профилактике падений пациентов в стационаре в деятельность среднего медицинского персонала»

Калугина Мария Геннадьевна - преподаватель кафедры общего ухода и организации сестринского дела Института медицины и здоровьесбережения Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина»  
Чудова Алевтина Евгеньевна - старшая медицинская сестра отделения патологии новорождённых и недоношенных детей Перинатального центра Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Тамбовская областная детская клиническая больница», главный внештатный специалист по управлению сестринской деятельности Министерства здравоохранения Тамбовской области
11.25 – 11.40
«Совершенствования в работе среднего медицинского персонала кардиохирургического стационара на примере медицинской сестры-анестезиста отделения анестезиологии-реанимации» 

Брызгалова Ольга Михайловна - медицинская сестра-анестезист ФГБУ «Федеральный центр сердечно-сосудистой хирургии имени С.Г. Суханова»

Минздрава России (г. Пермь)
11.40 – 12.00
«Современные технологии в работе сестринского персонала»

Коробейникова Олеся Петровна – старшая медицинская сестра отделения сосудистой хирургии ГУЗ «Липецкая областная клиническая больница»

12.00 – 12.15

«Наставничество»
Антипова Елена Александровна - фельдшер лаборант ГУЗ «Липецкая областная клиническая больница»
12.15 – 12.30
«Решение вопроса кадрового дефицита среднего медицинского персонала с использованием дистанционных технологий и 3-D взаимодействия между обучающимися и преподавателем»
Карих Екатерина Сергеевна - главная медицинская сестра, Областное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Киренская Районная больница» (Иркутская область)
12.30 – 12.50
«Мониторинг движения лекарственных препаратов»

Алексей Михайлович Щерба - ведущий продакт - менеджер ООО «Б.Браун Медикал

* Доклад подготовлен при поддержке ООО «Б.Браун Медикал», баллы НМО не начисляются
12.50 – 13.10

"Практическое применение современного инфузионного оборудования при оказании медицинской помощи онкологическим пациентам" 

Литвишко Лилия Александровна - старшая медицинская сестра ОПЛТ ГАУЗ "Оренбургский областной клинический онкологический диспансер" (Оренбург)
13.10 – 13.40

Дискуссия, ответы на вопросы
8 ноября 2024 года
08.00 – 09.00 (время московское)

Подключение участников трансляции
09.00 – 09.15
Приветственное слово

Карасева Лариса Аркадьевна - директор Института сестринского образования, заведующая кафедрой сестринского дела ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, доктор медицинских наук, профессор, главный внештатный специалист министерства здравоохранения Самарской области по управлению сестринской деятельностью (г. Самара, Россия)
09.15 – 09.30
«Асептическая бесконтактная техника выполнения перевязки при повреждении кожных покровов»

(демонстрация выполнения манипуляции)

Трунова-Федулеева Наталья Викторовна - ассистент кафедры сестринского дела Института сестринского образования ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России

Пятикоп Вероника Михайловна - главная медицинская сестра ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер», президент Самарской региональной общественной организации медицинских сестер (СРООМС)
09.30 – 09.45

«Постановка иглы Губера»
Зуева Юлия Нагимовна - старшая медицинская сестра химиотерапевтического отделения №1 ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер» 

Медведева Ангелина Алексеевна - медицинская сестра химиотерапевтического отделения №1 ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер» 

09.45 – 10.00
«Уход за периферически имплантируемым центральным венозным катетером»
 Курбатова Анна Юрьевна - старшая медицинская сестра отделения рентгенохирургических методов диагностики и лечения ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер» 
Лексина Ольга Сергеевна медицинская сестра отделения рентгенохирургических методов диагностики и лечения ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер» 

10.00 – 10.15

«Порядок действий медицинской сестры при проведении электрокардиографии»
Федулаева Светлана Борисовна - старшая медицинская сестра отделения функциональной диагностики ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер» 

Саксонова Анастасия Владимировна - врач отделения функциональной диагностики ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер» 

Старостина Анна Валентиновна - медицинская сестра отделения функциональной диагностики ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер» 
10.15 – 10.30
«Уход за полостью рта»
Топоркова Галина Витальевна - старшая медицинская сестра нейрохирургического отделения ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер» 
Чернова Ирина Владимировна - медицинская сестра нейрохирургического отделения ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер» 
Андрианова Анастасия Владимировна - медицинская сестра нейрохирургического отделения ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер» 

10.30 – 10.45
«Алгоритм действия медицинской сестры при выявлении пациента с педикулезом» 

Круглова Наталья Михайловна - преподаватель Самарского медицинского колледжа имени Н. Ляпиной
Пыльцова Марина Павловна - преподаватель Самарского медицинского колледжа имени Н. Ляпиной
10.45 – 11.00

«Физикальное сестринское обследование пациента»

(демонстрация выполнения манипуляции)

Беликова Ольга Викторовна - ассистент кафедры сестринского дела Института сестринского образования ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России

11.00 – 11.15
«Процедура выполнения кожных проб с аллергенами»

(демонстрация выполнения манипуляции)

Изевлина Наталья Леонидовна - ассистент кафедры сестринского дела Института сестринского образования ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России

11.15 – 11.30
«Техника введения инсулина»

(демонстрация выполнения манипуляции)

Архипова Светлана Викторовна - кандидат медицинских наук, доцент кафедры сестринского дела Института сестринского образования ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России
11.30 – 11.45

«Контроль уровня глюкозы в крови»

(демонстрация выполнения манипуляции)

Беликова Ольга Викторовна - ассистент кафедры сестринского дела Института сестринского образования ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России

11.45 – 12.00
«Профилактика пролежней» (демонстрация выполнения манипуляции)

Архипова Светлана Викторовна - кандидат медицинских наук, доцент кафедры сестринского дела Института сестринского образования ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России

12.00 – 12.15
«Лечение пролежней»

(демонстрация выполнения манипуляции)

Мунтян Ирина Александровна - кандидат медицинских наук, доцент кафедры сестринского дела Института сестринского образования ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России

12.15  - 12.30
Дискуссия, ответы на вопросы
