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Информационное письмо

	3 апреля 2025 года в 12 - 00 часов для специалистов учреждений здравоохранения Самарской области со средним медицинским образованием   по специальностям «Сестринское дело», «Организация сестринского дела», «Анестезиология и реаниматология», «Медико-социальная помощь», «Лечебное дело», «Общая практика», «Скорая и неотложная помощь» и высшим  образованием по специальности «Управление сестринской деятельностью», преподавателей медицинских колледжей Самарской области,  Самарская региональная общественная организация медицинских сестер совместно с министерством здравоохранения Самарской области проводят конференцию на тему: «Особенности организации работы среднего медицинского персонала в учреждениях здравоохранения сельской местности»
Формат конференции: ОЧНАЯ
                     Место проведения:  ГБПОУ «Сызранский медико – гуманитарный колледж» конференц-зал., г. Сызрань, ул. Советская д.5.


11.00-12.00 Регистрация участников

12.00-12.10   Открытие конференции
Касымова Лола Казимовна –  директор ГБПОУ «Сызранский медико – гуманитарный колледж»
12.10-12.25 Вступительное слово
Лиходедова Вера Александровна – главный врач ГБУЗ СО «Сызранская центральная городская и районная больница»
12.25-12.40
 «Роль специалистов со средним медицинским образованием в реализации Национального проекта «Здравоохранение»
Быкова Оксана Александровна - старшая медицинская сестра отделения общей врачебной практики Сызранского района ГБУЗ СО «Сызранская центральная городская и районная больница»
12.40-12.55 
«Возможности работы фельдшерско-акушерских пунктов и удаленных подразделений ПРИ использовании дистанционных технологий и телемедицинских консультаций при оказании медицинской помощи»
Комаров Сергей Николаевич - Заместитель главного врача по информационным технологиям ГБУЗ СО «Сызранская центральная городская и районная больница»  
 12.55-13.10 
«Роль среднего медицинского персонала в повышении эффективности массовых направленных скринингов здоровья в рамках диспансеризации и профосмотров»
 Чучайкина Снежана Владимировна - медицинская сестра кабинета медицинской профилактики поликлиники п. Варламово ГБУЗ СО «Сызранская центральная городская и районная больница»  
13.10-13.25 
«Работа мобильной медицинской бригады ГБУЗ СО «Шигонская центральная районная больница»
 Панина Татьяна Владимировна - медицинская сестра поликлиники ГБУЗ СО «Шигонская центральная районная больница»  
13.25-13.40 
«Особенности организации деятельности сестринского персонала в   отделениях паллиативной помощи. Порядок оказания паллиативной медицинской помощи, методы, приемы и средства оценки интенсивности и контроля боли у пациентов»
Базыкина Алла Павловна - старшая медицинская сестра поликлиники                                 п. Варламово ГБУЗ СО «Сызранская центральная городская и районная больница»  



13.40-13.55 
«Соблюдение требований преаналитического этапа - основа достоверности лабораторных исследований» 
Тарасова Татьяна Анатольевна  - заведующий клинико – диагностической лаборатории ГБУЗ СО «Сызранская центральная городская и районная больница» 
 13.55-14.10 
 «Мастер класс: Сердечно-легочная реанимация»
 Юрьев Андрей Геннадиевич  - заведующий отделения анестезиологии и реанимации  ГБУЗ СО «Сызранская центральная городская и районная больница» 
14.10-14.30 
Заключительное слово 
Литвина Антонина Михайловна – главная медицинская сестра ГБУЗ СО «Сызранская ЦГРБ», главный внештатный специалист по сестринскому делу г.о. Сызрань.

  


Президент СРООМС                                                                В.М.Пятикоп
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