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Руководителям учреждений здравоохранения Самарской области

	
	


Информационное письмо

29 октября 2025 года  в 11-00 для специалистов учреждений здравоохранения Самарской области со средним медицинским образованием по специальностям:  «Организация сестринского дела», «Лечебное дело», «Общая практика»,  «Сестринское дело в педиатрии», «Сестринское дело», «Функциональная диагностика», «Акушерское дело», «Реабилитационное сестринское дело»,  «Лабораторная диагностика», и высшим  медицинским образованием по специальности «Управление сестринской деятельностью», преподавателей медицинских колледжей Самарской области, Самарская региональная общественная организация медицинских сестер, совместно с министерством здравоохранения Самарской области проводят научно-практическую конференцию: «Успех сестринского дела в первичной  медико – санитарной помощи – инновации, помноженные на профессионализм»

Формат проведения: ОНЛАЙН
Мероприятие не аккредитовано в системе непрерывного 
профессионального образования 
Ссылка на подключение
https://nmo.samsmu.ru/event/nurse20251029
Техническая поддержка: ФГБОУ ВО «СамГМУ» Минздрава России


Модератор

Пудовинникова Лариса Юлдашевна - руководитель секции Самарской региональной общественной организации медицинских сестер «Первичное звено», главный внештатный специалист министерства здравоохранения Самарской области по управлению сестринской деятельностью по г.о. Самара, главная медицинская сестра Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская городская клиническая поликлиника №15 Промышленного района»


Программа

11.00-11.20 Открытие конференции
Приветственное слово:
Пятикоп Вероника Михайловна - Президент Самарской региональной общественной организации медицинских сестер, главная медицинская сестра ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер»
Косарева Нина Николаевна – Почетный президент Самарской региональной общественной организации медицинских сестер
Двойников Сергей Иванович - доктор медицинских наук, профессор кафедры сестринского дела Института сестринского образования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Самарский государственный медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации. Лауреат премии Правительства РФ. Член экспертной группы Центральной аттестационной комиссии Минздрава России в Центральном федеральном округе по специальностям среднего профессионального и высшего сестринского образования.
Карасева Лариса Аркадьевна - главный внештатный специалист министерства Самарской области по управлению сестринской деятельностью, директор Института сестринского образования ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, доктор медицинских наук, профессор.
11.20–11.40  
«Обучение специалистов сестринского дела в формате тренинга»
Гусева Лариса Васильевна – кандидат медицинских наук, доцент кафедры сестринского дела ФГБОУ ВО «Самарский государственный медицинский университет» Минздрава России
11.40- 12.00
«Специфика работы медицинской сестры офтальмо -эндокринологического консультативно – диагностического отделения»	
Маколина Марина Владимировна - старшая медицинская сестра ГБУЗ «Самарская областная клиническая офтальмологическая больница им. Т.И. Ерошевского» 
12.00-12.20 
«Тактика ведения пациентов гериатрического профиля на амбулаторно-поликлиническом этапе.  Роль медицинской сестры терапевтического участка»
Комина Оксана Михайловна - старшая медицинская сестра терапевтического отделения  №4  ГБУЗ СО «Самарская городская клиническая поликлиника №15 Промышленного района»
12.20-12.40 
 «Диспансеризация взрослого населения»
Алексеева Дарья Сергеевна - участковая медицинская сестра ГБУЗ СО «Жигулёвская центральная городская больница» 
12.40- 12.50 
Ответы на вопросы из чата
12.50 – 13.10 
«Мастерство и инновации в работе медицинской сестры психиатрического профиля»
Меликян Екатерина Суреновна - палатная медицинская сестра ГБУЗ СО «Тольяттинский психоневрологический диспансер» 
13.10–13.30  
«Организация работы смотрового кабинета в ГБУЗ СО «Тольяттинская городская клиническая поликлиника №3» 
Власова Татьяна Владимировна - врач-методист отдела внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности ГБУЗ Самарской области «Тольяттинская городская клиническая поликлиника №3» 
13.30-13.50   
«АПК Health Check-Up: цифровой двойник фельдшера»
Семдьянова Елена Игоревна - ассистент кафедры сестринского дела ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России
13.50-14.00 Дискуссия. Ответы на вопросы из чата
14.00 Завершение конференции





Президент СРООМС                                                                В.М.Пятикоп
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